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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην προσυνεδριακή συνάντηση διαλόγου της Κ.Ε.Δ.Ε. ο Δήμαρχος Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής 

Π. Ταγκαλής: «Ακόμα πιο ισχυροί Δήμοι για τα ζητήματα των τοπικών μας κοινωνιών»  

 

Στην προσυνεδριακή συνάντηση διαλόγου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), η 

οποία πραγματοποιήθηκε στη Λαμία, σήμερα Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024, ενόψει του 

ετήσιου τακτικού συνεδρίου που θα γίνει 7-9 Νοεμβρίου, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δελφών 

κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Αιρετοί από τη Στερεά Ελλάδα και τη Θεσσαλία, εστίασαν στο ρόλο των Δήμων στον Τομέα 

της Πολιτικής Προστασίας, τη διαχείριση και τις συνέπειες της κλιματικής κρίσης, τη 

στελέχωση των δημοτικών δομών και το επίπεδο εμπλοκής τους στη διαχείριση κρίσεων, 

καθώς και στη χρηματοδότηση δράσεων που αφορούν στην ενίσχυσή τους. Αντικείμενο 

συζήτησης υπήρξε επίσης ο ρόλος της αυτοδιοίκησης στην αγροτική ανάπτυξη, η σχέση της 

με την καθημερινότητα του αγροτικού κόσμου, ενώ ετέθη και το μείζον θέμα της διατήρησης 

του αγροτικού πληθυσμού στην ύπαιθρο, αλλά και η εξωστρέφεια των αγροτικών προϊόντων. 

Ακόμα, η συνάντηση περιλάμβανε ως θεματική και την περίπτωση των ορεινών περιοχών και 

το πώς θα αναπτυχθούν, σε συνέχεια της οικονομικής και κοινωνικής στήριξης που πρέπει 

να τους παρασχεθεί.   

Το παρών στη συνάντηση έδωσαν ο Γενικός Γραμματέας Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης 

του Υπ. Εσωτερικών κ. Σάββας Χιονίδης, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Τζανακούλης, ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. 

Λάζαρος Κυρίζογλου και μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης, οι Πρόεδροι των Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας 

κ. Νικόλαος Σουλιώτης και Θεσσαλίας κ. Νικόλαος Σακκάς κ.α.  

Με την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

δήλωσε: «Οι προκλήσεις των Δήμων και η επιτυχής έκβασή τους περνά καταρχάς μέσα από 

τη γόνιμη συζήτηση όσων εμπλέκονται με την αυτοδιοίκηση. Η ρεαλιστική προσέγγιση των 

ζητημάτων και η δημιουργία ενός μπούσουλα μέσω τους οποίου θα οδηγηθούμε στην 

επίλυση των προβλημάτων αποτελεί τη βάση πάνω στην οποία θα οικοδομήσουμε ακόμα πιο 

ισχυρούς Δήμους, όντας στην πραγματικότητα πρωταγωνιστές στα θέματα που απασχολούν 

τις τοπικές κοινωνίες και επιζητούν λύσεις».  

 

 


